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Vážení,

dostává se Vám do rukou Zpravodaj č. 6,
poslední číslo letošního roku. Je zvykem, bi-
lancovat na konci roku co všechno se nám
povedlo, co méně, co nás vůbec nepotěšilo.
Tento rok nebyl pro většinu z nás jednodu-
chý, byl plný zvratů a překvapení na poli
veřejného života, pád vlády v období naše-
ho předsednictví v Evropské unii, vznik
úřednické vlády, neuskutečněné sněmovní
volby, dlouho avizované spuštění datových
schránek, oslavy dvaceti let od Sametové
revoluce, pokračování hospodářské krize atd.
Také počasí s námi letos hrálo svoji nevy-
počitatelnou hru, přes téměř letní teploty

v jarních měsících, přívalové deště a povod-
ně začátkem léta, první sníh v říjnu, téměř
jarní teploty v listopadu, které mají podle
předpovědí vydržet do vánoc.
Přes všechny tyto výkyvy přeji Vám, všem
Vašim blízkým, přátelům a známým, co nej-
hezčí a nejpříjemnější prožití Vánočních
svátků s těmi, kteří jsou Vám nejbližší,
v Novém roce 2010 hodně zdraví, pohody
a osobní spokojenosti jak v soukromém, tak
i veřejném životě.

Libuše Lévová,
redakce

Nastal čas konce roku, sváteční pohody,
hodnocení uplynulého roku

Vážení spoluobčané,

nastal čas konce roku, čas Novoročních sli-
bů, hodnocení uplynulého roku.
Úvodem bych chtěla poděkovat paní Buly-
hové, která se ochotně a svědomitě stará
o zahrádku před Baráčnickou rychtou a před
obchodem. Zásobuje nás krásným květina-
mi, díky kterým je tento prostor od jara do
podzimu v květu.
Já, když se zpětně ohlédnu za letošním ro-
kem, tak si myslím, že můžeme být docela
spokojeni. Povedla se nám rekonstrukce
budovy mateřské školky i budovy základní.
Nově nám přibyla možnost prodeje obědů
pro seniory v mateřské škole v Šeberově.
Pokoušíme se prosadit změnu využití úze-
mí za současným fotbalovým hřištěm, aby-
chom mezi ním a cyklostezkou vybudovali
víceúčelové hřiště pro Vás všechny.

Díky úsilí, které jsem dotáhla do úspěšného
získání dotací na rekonstrukci MŠ v celko-
vé výši 13 mil. Kč, jsme mohli na konci roku
zahájit další drobné stavby – rekonstrukce
dětských hřišť, úprava parkoviště u Baráč-
nické rychty, drobné opravy chodníků a ko-
munikací, přisvětlené smrku u základní ško-
ly a další.
Rekonstrukce komunikací se provádí, i když
ne v tak rychlém tempu, jak bychom si všich-
ni přáli. V Hrnčířích jsou „brzděné“ zejména
vyústěním povrchových vod na soukromé
pozemky a tím i složitějšímu vyjednávání.
Velikým posunem vpřed je však skutečnost,
že se již začala zpracovávat dokumentace
pro územní rozhodnutí těchto komunikací
(blíže příspěvek pana Ritta – Investice při-
pravované na str. 13). V Šeberově je nedo-
končená komunikace etapy V Ladech II.
a chodník V Ladech. Na realizaci stavby
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V Ladech II. panují velmi rozdílné názory.
V této části provedla v uplynulých dnech
kontrolu Městská policie hl.m.Prahy. Závě-
ry jsou jednoznačné: přes tuto oblast z kon-
trolovaných skoro 1000 řidičů tvoří přes
80 % obyvatelé Šeberova a Hrnčíř, 99 % ři-
dičů jsou rodiče dětí, kteří navštěvují naší
ZŠ.
Nejen pro mě, ale i pro Vás všechny, by
mohlo být zajímavé připravované schvalo-
vání rozpočtu na rok 2010, koncept nové-
ho územního plánu hl. m. Prahy, který měl
termín pro podání připomínek/námitek do
9.12.2009. Po tomto konceptu bude násle-
dovat vyhodnocení všech podnětů a zpra-
cování návrhu nového územního plánu. Je-
likož se jedná o to, jak bude nejen naše
městská část vypadat na další dlouhá léta,
je důležité se do tohoto procesu aktivně
zapojit. Jsem velice ráda, že se v obou čás-
tech naší městské části našli občané, kte-
rým není jedno jak bude naše MČ vypadat
a aktivně se zapojili do zpracování připo-
mínek. Tímto jim za to velice děkuji.
Pro mě, zastupitele, i Vás občany bude ná-
sledující rok velmi významný i z dalšího hle-
diska. V roce 2010 proběhnou volby do
poslanecké sněmovny a volby komunální.
Vy, občané naší městské části, budete roz-
hodovat, zda jste s námi spokojeni a dáte
nám opět svůj hlas, nebo se rozhodnete ji-
nak a podpoříte někoho jiného. Během to-
hoto období jsem se mnohé naučila. Je zcela

samozřejmé, že někdo je s námi spokojen,
někdo naopak s námi zásadně nesouhlasí,
někomu je to celkem jedno. Já osobně se
domnívám, že práce na naší městské části
není o politice, ale o tom, zda chci něco
pro Šeberov a Hrnčíře udělat nebo ne. Mys-
lím si, že i když nejsem v žádné politické
straně, dokáži finanční prostředky na inves-
tiční akce zajistit a práce se zde daří. I díky
ostatním zastupitelům se nám podařilo roz-
krýt a zprůhlednit rozpočet naší městské
části (viz např. návrh na rok 2010), investi-
ce plánovat v dlouhodobém horizontu a
systematicky, projekty např. rekonstrukcí ko-
munikací připravovat jak mají jít po sobě,
i když to není populární, jelikož to trvá déle
a někteří si myslí, že se nic neděje nebo to
jde pomalu.
Nikdy se nikdo nedokáže zavděčit všem.
Všichni děláme chyby, ale je důležité se
z nich poučit, přiznat si je. Stejně tak ne-
můžeme dělat pouze populistické kroky.
Občas je bohužel nutné rozhodnout tak,
že ne všichni s daným rozhodnutím sou-
hlasí. Naším cílem by mělo být udělat ma-
ximum, pokud to je reálné, pro všechny
naše občany.

Přeji Vám všem pohodové vánoční svátky a
krásný, šťastný Nový rok.

Petra Venturová,
starostka

Opět Vás jménem redakce oslovuji se žádostí o zapojení se do tvorby našeho Zpravodaje
formou příspěvků o tom, co Vás potěšilo, co naopak zklamalo, co Vás zajímá, o kterých
tématech chcete číst v dalších číslech.
Kontakt na redakci zůstává stejný, tedy redakce@seberov.cz, případně své příspěvky může-
te posílat na Úřad naší MČ.

Libuše Lévová,
redakce

Redakce Zpravodaje
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Ze zasedání Zastupitelstva

35. ZASEDÁNÍ – 19. 10. 2009
Třicátépáté zasedání Zastupitelstva městské části se konalo v pondělí 19.10. od 17 do 18:20
hodin v zasedací místnosti Úřadu naší MČ. Přítomno bylo všech 7 zastupitelů.
Zasedání řídila starostka paní Ing. Petra Venturová.

DODATEK Č. 1 KE ZŘIZOVACÍ LISTINĚ ZE
DNE 12. LISTOPADU 2007 PŘÍSPĚVKOVÉ
ORGANIZACE MATEŘSKÁ ŠKOLA, PRAHA 4,
NA PŘÍČNÉ MEZI 186
Dodatek ke Zřizovací listině souvisí se změ-
nou zákona č. 250/2000 Sb., v platném zně-
ní. Dodatek řeší úpravu původní zřizovací lis-
tiny. Soupis svěřeného majetku a smlouva
o výpůjčce se budou schvalovat v rámci pří-
lohy tohoto dodatku v návaznosti na inventu-
ry majetku, které proběhnou v zákonné lhůtě.
Zastupitelstvo MČ Praha-Šeberov schválilo
Dodatek č. 1 v navrženém znění ke Zřizovací
listině ze dne 12. listopadu 2007 příspěvkové
organizace Mateřská škola, Praha 4, Na Příč-
né mezi 186 – podle § 89 odst. 1 písm. k) zák.
č. 131/2000 Sb. o hlavním městě Praze a usta-
novením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních rozpočtů,
v platném znění.

DODATEK Č. 1 KE ZŘIZOVACÍ LISTINĚ ZE
DNE 12. LISTOPADU 2007 PŘÍSPĚVKOVÉ
ORGANIZACE ZÁKLADNÍ ŠKOLA, PRAHA 4,
V LADECH 6
Stejně jako v předcházejícím bodě se upravo-
val dodatek zřizovací listiny i u základní ško-
ly. I tento dodatek č.1 byl jednohlasně schvá-
len.

PRONÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA PRO OB-
ČANY S TRVALÝM POBYTEM MIMO MČ
Žadatel o přidělení hrobového místa má trva-
lý pobyt v obci Průhonice – Rozkoš, tedy mimo
naší MČ, o přidělení rozhoduje zastupitelstvo.
Vzhledem k tomu, že Rozkoš leží v bezpro-
střední blízkosti Hrnčíř, kde se hřbitov nachá-
zí, rozhodli zastupitelé v tomto případě žá-
dosti vyhovět.

Zastupitelstvo městské části Praha-Šeberov
schválilo pronájem hrobového místa pro paní
Marii Šrámkovou, s trvalým pobytem Průho-
nice – Rozkoš.

PODNĚT NA POŘÍZENÍ ZMĚNY ÚZEMNÍHO
PLÁNU NA PARC. Č. 1418/54 A 1418/56
V MAJETKU PANA ING. VÍTĚZSLAVA ŽÍDKA
(POZEMKY U ULICE K LABEŠKÁM A KUN-
RATICKÉ SPOJKY) Z OP (ORNÁ PŮDA) NA
VS (VÝROBY, SKLADOVÁNÍ A DISTRIBUCE)
NA SMJ (SMÍŠENÉ MĚSTSKÉHO JÁDRA)
Starostka městské části přečetla zastupitelům
celou žádost Ing. Žídka. Žádost byla podána
na ÚMČ Praha 11, který ji postoupil Šebero-
vu.Vzhledem k tomu, že území mezi Kunra-
tickou spojkou a Hrnčířemi má být v rámci
podnětů MČ na nový územní plán zachován
jako nezastavitelná plocha, zeleň, doporučila
starostka MČ zastupitelům nesouhlasit s da-
ným podnětem.
Dále informovala zastupitele o veřejném pro-
jednání konceptu Územního plánu hl. m. Pra-
hy – bude zveřejněno na úřední desce od 2.11.
do 2.12.2009. MČ již připomínky odeslala.
Pan Žídek může svůj podnět uplatnit v rámci
připomínek konceptu ÚPn hl. m. Prahy.
Zastupitelé odsouhlasili zásadní nesouhlas
s podaným podnětem na změnu územního
plánu panem Ing. Vítězslavem Žídkem, maji-
telem pozemků parc. č. 1418/54 a 1418/56,
vše k. ú. Šeberov. Podnět byl zaslán na útvar
rozvoje HMP spolu se stanoviskem MČ.

SMLOUVA O PARTNERSTVÍ MEZI MČ
PRAHA-ŠEBEROV A HLAVNÍM MĚSTEM
PRAHOU, TÝKAJÍCÍ SE PARTNERSTVÍ A
SPOLUPRÁCE PŘI REALIZACI PROJEKTU
EGOVERMENT V PRAZE
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Aktuální vývoj projektu eGovernment v Pra-
ze, do kterého se naše městská část rozhodla
připojit podepsáním „Předběžného příslibu
o zapojení do projektu eGovernment v Praze
jako partnerská organizace“. Projekt byl před-
ložen k posouzení Řídícímu orgánu OPPK –
hl. m. Praha, Odboru fondů Evropské unie dne
19.8.2009, který po vypořádání formálních
připomínek projektovou žádost dále předal
k expertnímu hodnocení. Do projektu se
podepsáním příslibu zapojilo celkem 56 měst-
ských částí hl. m. Prahy, celkové náklady pro-
jektu se blíží 38 milionům korun. Předpoklá-
dáme, že konečné vyjádření k financování
projektu bude dostupné nejdříve v lednu/únoru
2010. Pro možnost financování projektu ze
strukturálních fondů EU je nutné ze strany
všech partnerských organizací podepsat pří-
slušnou partnerskou smlouvu. Tato smlouva
byla vytvořena právním oddělením MHMP a
do značné míry odpovídá požadavkům vyplý-
vajícím z Programové dokumentace OPPK.
Partnerská smlouva musí být schválena v za-
stupitelstvu MČ.
Zásadní změny v projektu či složení partner-
ství však již nejsou přípustné, měly by za ná-
sledek vyřazení projektu jako celku a nemož-
nost financování projektu ze strukturálních
fondů EU. Smlouva byla schválena všemi za-
stupiteli.

ÚPLATNÉ VĚCNÉ BŘEMENO VE PROSPĚCH
PRE NA PARC. Č. 99/3, 1449/1 A 1449/10,
VŠE K. Ú. ŠEBEROV
Na základě uzavřené smlouvy o uzavření bu-
doucí smlouvy o zřízení věcného břemene č.
1269/4476/06 ze dne 20.3.2006 byl městské
části Praha-Šeberov zaslán návrh Smlouvy
o zřízení věcného břemene na pozemcích
parc. č. 99/3, 1449/1 a 1449/10 v k. ú. Šebe-
rov. Vzhledem k tomu, že jmenovaná smlou-
va z roku 2006 prošla tehdejším zastupitel-
stvem, není důvod opět toto věcné břemeno
vyvěšovat na úřední desce. Stavba je již do-
končena a zkolaudována. Věcné břemeno je
úplatné ze cenu 10 000 Kč plus DPH. Smlou-
vu vzalo zastupitelstvo městské části na vědo-
mí.

PŘIJETÍ FINANČNÍHO DARU OD SPOLEČ-
NOSTI LIVE NATION CZECH REPUBLIC,
S. R. O. PRO ZŠ A MŠ
Starostka MČ přečetla dopis od výše uvedené
společnosti, která jako poděkování za vstříc-
nost při vyřizování všech správních rozhod-
nutí při organizaci koncertu zpěvačky Madon-
ny, který se uskutečnil v bezprostřední blízkosti
obytné zástavby naší MČ, nabídla MČ finanč-
ní dar ve výši 100 000 Kč účelově směřovaný
jako finanční pomoc školám a mateřským škol-
kám k jejich modernizaci, rekonstrukci nebo
vybavení. Zastupitelé schválili přijetí tohoto
daru.

STANOVISKO KE KALOVÝM ČERPADLŮM –
NAVAZUJÍCÍ NA USNESENÍ Z 32. ZASEDÁ-
NÍ ZE DNE 22. 6. 2009 BOD 8. KALOVÁ ČER-
PADLA – VÝPOVĚĎ NÁJEMNÍ SMLOUVY
SPOLU S NÁSLEDNOU DAROVACÍ SMLOU-
VOU
Na základě usnesení z 32. zasedání ZMČ ze
dne 22.6.2009 zaslala starostka MČ nájemní-
kům dopis, ve kterém MČ dala výpověď
z nájemní smlouvy a zároveň byl těmto ná-
jemníkům zaslán návrh darovací smlouvy. Vý-
pověď by měla běžet od 1.11.2009 tak, aby
nájemní vztah byl ukončen k 31.12.2009. Po
doručení dopisů nájemníci požádali o společ-
nou schůzku, na které sdělili své nesouhlasné
stanovisko s uvedeným postupem a s tím, že
MČ se v roce 1996 k něčemu zavázala a vý-
pověď tedy nemůže dát. Na základě dvou na
sobě nezávislých právních posudků MČ vý-
pověď dát může. Revizní zprávy prokázaly,
že životnost většiny kalových čerpadel je již
u konce. Navíc dva domy v MČ, které mají od
MČ pořízenou stejnou technologii, nemají
s MČ uzavřenou nájemní smlouvu a proto se
o revize a opravy starají sami. Na základě těch-
to dvou případů se zastupitelé domnívají, že
není možné, aby MČ zajišťovala plnohodnot-
ný servis 10 RD. Prvotní investice byla hraze-
na MČ, nyní na konci její životnosti nabízí MČ
výměnu technologie, která je daleko moder-
nější než současná.
Starostka MČ podala zastupitelům návrh ten-
to problém nenechávat na další zastupitelstva,
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ale vyřešit tento stav konečně, i když to není
rozhodně pozitivní krok pro dotčené občany.
Pokud majitelé nemovitostí nebudou souhla-
sit s podepsáním darovací smlouvy výpověď
trvá a technologie nebude vyměněna.
K tomuto bodu proběhla rozsáhlá diskuse. Paní
Lehovcová s tímto postupem nesouhlasí, pro-
tože v roce 1996 nebyla jiná možnost a bylo
to jediné řešení odkanalizování těchto deseti
rodinných domů a proto se postupovalo tímto
způsobem. Paní Hrubá se s názorem paní Le-
hovcové ztotožňuje. Paní Archalousová namít-
la, že v budoucnu nebude městská část mít
finanční prostředky na provoz této technolo-
gie. Toto řešení je kompromisní. Starostka MČ
dále upozornila, že MČ nemá oprávnění k li-
kvidaci odpadních vod. Starostka dále sezná-
mila zastupitele se stanoviskem vlastníků ne-
movitostí, kteří nesouhlasí s navrženým
postupem. Jejich návrhem je přebudování části
tlakové kanalizace na gravitační, případně
vybudování jedné jímky pro jednotlivé maji-
tele v koncové části daných ulic. Toto stano-
visko paní starostka prověřila u zástupců hl. m.
Prahy. Tito zástupci nesouhlasí s přebudová-
ním tlakové části kanalizace, která je plnohod-
notná gravitační, jelikož to v té době bylo je-
diné realizovatelné řešení. Tato tlaková
kanalizace funguje a není důvod do ní vklá-
dávat finance hl. m. Prahy. Po delší diskuzi,
do které se zapojili všichni zastupitelé dala
starostka hlasovat o návrhu usnesení.
Zastupitelé odsouhlasili následující usnesení:
Zastupitelstvo městské části Praha-Šeberov

potvrzuje a schvaluje postup navržený na svém
32. zasedání ze dne 22.6.2009 bod 8. Kalová
čerpadla – výpověď nájemní smlouvy spolu
s následnou darovací smlouvou:
– ukončit stávající nájemní smlouvy výpovědí,
– uzavřít darovací smlouvy s dotčenými ob-
čany a zajistit přeinstalování čerpadel,
– podepsat s občany předávací protokol.
Zastupitelstvo městské části Praha-Šeberov
pověřuje starostku zasláním dopisu s uvede-
ným a schváleným postupem.
Pro toto usnesení hlasovali: starostka, p. Ko-
lek, paní Archalousová, p. Pařík. Proti hlaso-
valy paní Lehovcová a Hrubá. Pan Ritt se zdr-
žel hlasování.

V bodech různé se dále projednávalo:

INFORMACE O PŘESUNU FINANČNÍCH
PROSTŘEDKŮ MŠ, PRAHA 4, NA PŘÍČNÉ
MEZI 186
Zastupitelé vzali na vědomí úpravu rozpočtu
MŠ Praha 4, Na Příčné mezi 186, kterým byl
přesun částky 50 000 Kč z položky opravy,
údržba na položku spotřeba materiálu.

Na závěr starostka MČ připomněla výstavu
obrazů pana Kulhavého v Baráčnické rychtě
– Vernisáž 26.10.2009 od 17.00 hodin.
Mikulášská pro děti se koná 26.11.2009 od
17.00 hodin v tělocvičně základní školy.

USNESENÍ NA INTERNETU
http://www.seberov.cz/index.php?clanek=12

36. ZASEDÁNÍ – 23. 11. 2009
Třicátéšesté zasedání Zastupitelstva městské části se konalo v pondělí 23.11. od 17 do 18:10
hodin v Baráčnické rychtě v Hrnčířích. Přítomno bylo všech 7 zastupitelů. Zasedání se
zúčastnili i občané městské části.
Zasedání řídila starostka paní Ing. Petra Venturová.

PRONÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA
Žadatelé o přidělení hrobového místa mají tr-
valý pobyt mimo naší městskou část a to na
Praze 4 a Praze 6, o přidělení tedy rozhoduje
zastupitelstvo.

1. Manželé Voženílkovi mají na hřbitově
v Hrnčířích pochovanou většinu rodiny, v hro-
bovém místě již není další umístění urny mož-
né, požádali o pronájem ještě jednoho hro-
bového místa.

❄   ❄   ❄
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2. Druhou žádost o urnové místo podala paní
Vacková, dcera zemřelého pana Beránka, který
byl občanem naší městské části.
Obě žádosti zastupitelé jednohlasně schválili.

PŘIPOMÍNKY KE KONCEPTU NOVÉHO
ÚZEMNÍHO (DÁLE POUZE ÚP) PLÁNU HL.
M. PRAHY
V rámci přípravy konceptu ÚP a konzultaci se
zpracovatelem ÚRM byly po projednání
v ZMČ předány připomínky MČ. Po násled-
ném zpracování konceptu ÚP bylo zjištěno,
že některé připomínky MČ nebyly do konceptu
zapracovány – respektive byly zahrnuty jen
částečně. V Rámci projednávání konceptu
může městská část uplatnit do 9.12.2009 své
nezahrnuté připomínky.
Zástupci MČ se zúčastnili veřejné prezentace
ÚP, změny 06 a 07, které byly schváleny a
nejsou zakresleny v konceptu, budou zapra-
covány v období mezi konceptem a návrhem
ÚP, změny 08 nebyly projednávány.
MČ zašle své připomínky každou zvlášť, s při-
pomínkami MČ pomáhá stavební komise,
zvláště Ing. Rajtora, člen stavební komise, který
se ve velké míře podílí na těchto připomín-
kách a kterému starostka poděkovala za jeho
práci pro městskou část.
Dále starostka poděkovala občanům naší MČ,
kteří přišli se svými podnětnými názory a při-
pomínkami.
Paní Koláčková poděkovala zástupcům MČ za
zapracování jejich požadavků do připomínek.
Dle názoru zastupitelů by bylo vhodné uplat-
nit následující připomínky, které byly zastupi-
teli jednohlasně schváleny a paní starostka je
pověřena jejich zasláním na útvar rozvoje
hl.m.Prahy:
1. Ačkoliv trasování východního obchvatu
Šeberova je provedeno podél zastavěné části
Šeberova (nikoliv podél D1) s ohledem na sou-
běžný výhledový koridor pro MHD a docház-
kové vzdálenosti od této trasy, a je napojen
na Vesteckou spojku, nepředpokládali jsme
tuto připomínku rozporovat. Na základě re-
akcí občanů však požadujeme trasování vý-
chodního obchvatu Šeberova podél D1 a ni-
koliv ve vzdálenosti cca 15 m podél zastavěné

části Šeberova a jeho napojení na Vesteckou
spojku.
2. Nesouhlasíme se zakresleným sjezdem
z D1 ve směru od Brna před sjezdem na Opa-
tov, jeho převedením přes dálnici a přivede-
ním dopravy těsně (cca 30 m) k obytné stáva-
jící zástavbě.
3. V lokalitě mezi Šeberovem a D1 (Tesco)
souhlasíme s variantním řešením s rozšířením
centrálních zelených ploch s ohledem na hyd-
rogeoologické poměry.
4. Požadujeme vyčlenit z navrhovaného RP
v lokalitě mezi Šeberovem a Hrnčířemi u ryb-
níka Jordánek cca 2 ha na školství – plocha
VV, jedná se o pozemek parc. číslo 564/3
v k. ú. Šeberov, v majetku HMP (již zpracova-
né do zásadní připomínky).
5. Požadujeme okolí fotbalového hřiště AFK
Olympia (západně a jižně od něj) změnit ze
ZN na RS s ohledem na rozšíření možností
rekreačních sportovišť, jedná se o pozemek
parc. číslo 1449/26 v k. ú. Šeberov, v majetku
HMP.
6. Požadujeme změnit plochu SM východně
od Karfíkovy ulice v Hrnčířích na OB s ohle-
dem na okolní stávající zástavu v OC, jedná
se o pozemky prc. čísla 571/261, 571/262,
571/32, 571/267, 571/41 v k. ú. Šeberov (již
zpracované do zásadní připomínky).
7. Požadujeme severně od ul. U Školky v Hrn-
čířích v ploše ZL vyznačit suchý poldr dle stu-
die odvodnění Hrnčíř na pozemku parc. číslo
1406/1 v k. ú. Šeberov spolu s adekvátním
poměrem části tohoto pozemku v prodlouže-
ní ulice U Školky změnu v NL na OB směrem
k dětskému hřišti v ulici K Safině.
8. Současnou zastavěnou plochu parc. čísla
571/190, 571/5, 571/45, 571/47, 674, 675,
676, 677, 678 a 679/2 zařadit do OB a ne do
ZN.
9. Budoucí centrum Šeberov změnit navrho-
vanou funkci SM na VV a zahrnout tento po-
zemek mezi Lokální centra dle č. 2.2.2./7/ZČ
ÚP. Jedná se o pozemky parc. číslo 116/1 a
parc. číslo 120 vše k. ú. Šeberov.
10. Požadujeme změnit lokalitu mezi sever-
ní částí zástavby Šeberova a ulicí Na Jelenách
z SM/V-0,5/5/40/ na ZN a ZL, začlenit ji do
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navazujícího systému celoměstské zeleně a
zmírnit tak dopad hlukového a emisního zatí-
žení této části obce, výhledově ještě přetíže-
nou další dopravní infrastrukturou, která je zde
navržena.
11. Zakreslit změny 06 a požadované změny
v 07 a 08 nárokované MČ Praha-Šeberov, kte-
ré nebyly zapracované.
12. Odstranit technické chyby ve výkresech:
chybně zakreslena na mnoha místech součas-
ná zastavěnost, nezakreslena kanalizační ČS
v Hrnčířích, současné OB změněno na ZL (proč?).

ŽÁDOST O SVĚŘENÍ POZEMKU PARC. ČÍSLO
1449/26 V K. Ú. ŠEBEROV, VE VLASTNICTVÍ
HMP NA SPORTOVNÍ A ODDYCHOVÉ VY-
U Ž I T Í
Jedná se o pozemek o rozloze 33 814 m2 za
fotbalovým hřištěm směrem ke Brůdku, který
by byl vhodný pro sportovní využití – multi-
funkční hřiště přírodního charakteru s napo-
jením sociálního zázemí klubu FK Olympia
Šeberov. Svým umístěním je pro tyto účely
vhodný. Protože se jedná o pozemek v majet-
ku hl. m. Prahy, musí městská část požádat
o svěření.
Zastupitelé podání žádosti odsouhlasili a po-
věřili starostku odesláním žádosti na odbor
správy majetku hl.m.Prahy.

PŘIJETÍ FINANČNÍHO DARU OD PANA
ING. JANA MARKA, PANA ING. PAVLA
ZMEŠKALA A STAVEBNÍHO DRUŽSTVA IV
SICOM
Zastupitelé schválili přijetí finančního daru od
pana Ing. Jana Marka a pana Ing. Pavla Zmeš-
kala ve výši 80 000 Kč, které se použijí na roz-
voj městské části Praha-Šeberov. Dar na stej-
ný účel byl schválen i od spol. SICOM stavební
družstvo Šeberov IV ve výši 100 000 Kč. Fi-
nance budou zařazeny do jednotlivých kapi-
tol rozpočtu MČ v rámci úprav rozpočtu, kte-
ré se budou schvalovat na zasedání ZMČ do
konce roku 2009.

ÚPRAVY ROZPOČTU
Rozpočtové úpravy souvisí s plněním 1–9/
2009. Dále jsou úpravy spojeny se změnami

v investicích, zejména díky navýšení dotace
na rekonstrukci budovy MŠ o 5 mil. Kč, kte-
rou zařídila paní starostka. Investice se mění
v: rekonstrukce MŠ, havárie podlahy ve škol-
ní družině ZŠ, komunikace Hrnčíře, rekon-
strukce dětských hřišť – na základě revizních
zpráv je nutná rekonstrukce všech veřejných
dětských hřišť (K Safině, Pod Vsí, u ÚMČ,
V Ladech) – nevyhovují normě hrací prvky jsou
neopravitelné.
1) Zastupitelstvo MČ Praha-Šeberov schváli-
lo následující úpravy rozpočtu č. IV./2009:
• Zvýšením příjmů v položce 4221 ORG
40574 Rekonstrukce budovy MŠ Šeberov
o 5 mil. Kč, o které se použijí na straně výda-
jů na Budovy, haly a stavby ve výši 5 mil. Kč
v kapitole Předškolní zařízení.
• Zvýšení příjmů v položce 4121 Neinves-
tiční dotace z rozpočtu HMP o 5,3 tis. Kč a
36,7 tis. Kč, které se použijí na straně výdajů
v kapitole Činnost místní správy na Knihy,
učební pomůcky a tisk ve výši 5,3 tis. Kč, Drob-
ný hmotný dlouhodobý majetek ve výši 25 tis.
Kč, Nákup materiálu se sníží o 8,6tis.Kč, Stu-
dená voda se zvýší o 15 tis. Kč, služby školení
a vzdělávání se sníží o 4,7 tis. Kč a programo-
vé vybavení se zvýší o 10 tis. Kč.
• Zvýšení příjmů v položce přijaté neinves-
tiční dary 3399 2321 o 52 tis. Kč, které se
použijí na straně výdajů v kapitole Ostatní
záležitosti kultury, církví na nákup ostatních
služeb ve výši 23 tis. Kč, na věcné dary ve
výši 25 tis. Kč a na ostatní neinvestiční trans-
fery neziskovým a podobným org. o 4 tis. Kč.
• Zvýšení příjmů v položce přijaté neinves-
tiční dary 3745 2321 o 71 tis. Kč, které se
použijí na straně výdajů v kapitole Péče
o vzhled obce a veřejnou zeleň na nákup ma-
teriálu ve výši 10 tis. Kč a na opravy a udržo-
vání ve výši 61 tis. Kč.
• V kapitole Silnice se sníží výdaje v Platech
zaměstnanců v pracovním poměru 5 tis. Kč,
Nákup materiálu o 5,5 tis. Kč a zároveň se
zvýší Nákup ostatních služeb o 10,5 tis. Kč.
• V kapitole Předškolní zařízení se sníží vý-
daje v Budovách, halách a stavbách o 3100
tis. Kč (ORG Rekonstrukce budovy MŠ Šebe-
rov, rekonstrukce oplocení související s rekon-
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strukcí budovy MŠ), které se použijí na Budo-
vy, haly a stavby v kapitolách: Silnice ve výši
1240 tis. Kč (Rekonstrukce parkoviště u Ba-
ráčnické rychty, rekonstrukce garážového stá-
ní u Úřadu MČ, opravy komunikací), Základ-
ní škola ve výši 559 tis. Kč (dofinancování
dodatku k ORGu Rekonstrukce základní ško-
ly, výměna podlahy v místnosti družiny spolu
se souvisejícími pracemi), Péče o vzhled obce
a veřejnou zeleň ve výši 1300 tis. Kč (ORG
Výměna herních prvků na veřejných dětských
hřištích na území celé naší MČ) a Územní roz-
voj ve výši 1 tis. Kč(ORG Demolice KD).
• Snížení výdajů v Činnost místní správy
v konzultačních, poradenských a právních
službách o 75 tis. Kč, které se použijí na plyn
ve výši 75 tis. Kč, snížení v nákupu ostatních
služeb o 60 tis. Kč, které se použijí na opravy
a udržování ve výši 60 tis. Kč.
2) Zastupitelstvo MČ Praha-Šeberov pověřilo
starostku a tajemníka Úřadu k provedení všech
souvisejících úkonů k naplnění úprav rozpoč-
tu, které doposud nebyly provedeny.
a. Jedná se o vypsání výběrového řízení na
obnovu veřejných dětských hřišť
b. Vypsání výběrového řízení na odkup ne-
vyhovujících herních prvků veřejných dět-
ských hřišť

c. Schvaluje postup, kterým bylo vypsáno
výběrové řízení na úpravu parkoviště u Baráč-
nické rychty, na základě porady starostky ze
dne 14.9.2009
d. Vypsání výběrového řízení na rekonstrukci
oplocení související s rekonstrukcí budovy MŠ
e. Vypsáním výběrového řízení na rekonstruk-
ci garážového stání u Úřadu městské části

Na závěr starostka MČ informovala, že na pro-
sincovém zasedání zastupitelstva bude projed-
náván rozpočet na rok 2010. Upozornila, že
nevyčerpané investice se nepřesouvají do dal-
šího roku.
Na základě stížností občanů na vynechávání
spojů autobusů městská část již několikrát jed-
nala s Ropidem. Jednání dále probíhají. Požá-
dala občany, aby v případě, kdy autobus vy-
nechá volali na telefonní číslo uvedené ve
Zpravodaji, kdy nahlásí čas, kdy autobus měl
jet a nejel a číslo linky.

USNESENÍ NA INTERNETU
http://www.seberov.cz/index.php?clanek=12

Podle materiálů Zastupitelstva zpracovala

Petra Venturová,
starostka

NEJBLIŽŠÍ DALŠÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

❄   ❄   ❄

Zastupitelstvo rokuje zpravidla jednou měsíč-
ně obvykle v pondělí. Schůze většinou začíná
v 17 hodin. Místa zasedání se střídají. Jednou
se konají v budově Úřadu městské části v Še-
berově (K Hrnčířům 160), podruhé v Baráč-
nické rychtě v Hrnčířích (K Šeberovu 805).
Příští zasedání mají tento rozvrh. Zasedání jsou
konána pouze v případě, že se naplní obsa-
hově jejich plánovaný program. Pokud není
program zveřejněn min. 7 dní na úřední des-
ce, zasedání se nekoná.
Časový program zasedání na rok 2010 bude

zpracován a vyvěšen na vývěskách a na inter-
netu během ledna 2010.
Program najdete vždy v dostatečném předsti-
hu na veřejné desce na internetu i na budově
Úřadu městské části a také na jednotlivých
vývěskách tu a tam rozmístěných v Šeberově
i v Hrnčířích.

Aktuální úřední deska na internetu:
www.seberov.cz/index.php?deska

Petra Venturová,
starostka
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Informace a názory zastupitelů
NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2010
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– Rozpočet MČ Praha-Šeberov na rok 2010
je navržen jako mírně přebytkový a to o 587
tis. Kč. Přebytek bude ponechán jako rezerva
pro roky příští.
– S ohledem na probíhající finanční krizi jsou
navrhované výdaje v hlavní činnosti zvýšeny
pouze o 2 % proti skutečnosti roku 2008. Zvý-
šení připadá především na kapitolu školství,
protože byla navýšena kapacita mateřské školy
o 1 třídu, tedy z celkového počtu 50 žáků na
počet 75 žáků.
– Navzdory finanční krizi jsou předpokláda-
né příjmy v hlavní činnosti navýšeny o 13 %
proti skutečnosti roku 2008. Navýšeny budou
jako jedné z mála městských částí příjmy
z MHMP. Dále budou navýšeny příjmy ze stát-
ního rozpočtu a vlivem změny Zákona o dani
z nemovitostí bude navýšen příjem z této daně.
– Předpokládaný zisk z vedlejší hospodářské
činnosti je zásadně ovlivněn následujícími
faktory:
1) V 1. čtvrtletí roku 2009 byla prodána ka-

belová televize. S tím je spojen úbytek vý-
nosů za vybírané poplatky od občanů,
současně je s tím spojen úbytek nákladů
za její provozování a údržbu.

2) V roce 2008 byl zisk z vedlejší hospodář-
ské činnosti snížen o ztráty z cenných pa-
pírů a podílů. Trend se v roce 2009 obrá-
til, a proto si nyní dovolujeme předpoklá-
dat zisk z cenných papírů. Jeho výše se
ale stále jen obtížně odhaduje.

3) V roce 2010 by podle kupní smlouvy na
prodej pozemků Hole u Průhonic měla
být uhrazena poslední splátka ve výši
15 mil. Kč, která bude mimořádným vý-
nosem vedlejší hospodářské činnosti
v roce 2010.

– Plánovány jsou jako v letech minulých in-
vestiční výdaje hrazené MČ v celkové výši
15 mil. Kč. Schválení konkrétních investic
bude předmětem dalšího jednání zastupitel-
stva. Plánované investice, které nebyly v da-
ném roce realizovány, nepřecházejí do další-
ho roku, pokud to není výslovně uvedeno
v návrhu nového rozpočtu.

Předložený rozpočet MČ Praha-Šeberov pro
rok 2010 považuji za úsporný, přesto reálný.
V dnešní době více než dříve je třeba brát na
zřetel budoucnost naší MČ a v kapitolách, kde
jsou úspory možné, je třeba šetřit prostředky
pro léta příští, která mohou být „hubenější“.
I to je důvodem některých nepříliš populárních
rozhodnutí nynějšího zastupitelstva (např.
v otázce výpovědi smluv na pronájem kanali-
začních čerpadel), která mají jediný cíl –
neponechávat „kostlivce ve skříni“ a nezatě-
žovat tedy příští zastupitelstva výdaji, které
bude těžké v budoucnu financovat.

Hrnčíře, 2.12.2009
Michaela Archalousová,

předsedkyně finančního výboru ZMČ

RADNICE

KOMENTÁŘ K NÁVRHU ROZPOČTU MČ PRAHA-ŠEBEROV NA ROK 2010
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AKCE DOKONČOVANÉ A ROZESTAVĚNÉ
Pokračujeme v pravidelném informovaní
občanů o investiční výstavbě v naší MČ.
Podrobnější informace možno získat na
ÚMČ. Rádi přivítáme připomínky k rozsa-
hu a formě této rubriky, protože pravidelný
údiv některých našich obyvatel, že „se má
zase něco stavět a co se to zase staví“ při-
kládáme naší nedostatečnosti. Nebo nečte-
ní a nezájmu do doby kdy se to třeba jen
domněle může týkat i MĚ?!

DEFINITIVNÍ POVRCH KOMUNIKACE
ZA ŠMATLÍKEM
Po ukončení rekonstrukce kanalizace pro-
vádí na základě výběrového řízení pro OMI
MHMP firma Stamet s.r.o. definitivní povrch
vozovky.
Součástí stavby bude i úprava povrchu části
ulice Koroptví. Dojde také k propojení ko-
munikací Radešovská, Koroptví, Za Šmatlí-
kem, jelikož jsou všechny tyto komunikace
zatříděné jako veřejné komunikace III. třídy.
Protože se během výstavby narazilo v části
komunikace na méně únosné podloží a řeší
se v současné době jeho stabilizace, nebu-
de pravděpodobně stavba dokončena v ce-
lém rozsahu ještě v tomto roce jak se před-
pokládalo.
Aktuální informace podá zástupce investo-
ra Ing Z. Černušák, 723 846 334, nebo stav-
byvedoucí pan Šesták, 602 231 566.

REKONSTRUKCE ULICE ZA JEDNOTOU
A ZADNÍ II. ČÁST
Práce intenzivně probíhají, dodavatelská fir-
ma ukončí stavbu tak, aby kolaudace moh-
la proběhnout 17.12.2009.
Na část ulice Zadní u hospody (označova-
ná někdy chybně U Rozkoše) nemůže Sta-
vební úřad Prahy 11 vydat v současné době
stavební povolení. Důvodem je soukromý
pozemek pod komunikací, který vlastní spo-
lečně 17 nedohledatelných spoluvlastníků.

Pomohla by možná spolupráce a informace
od pamětníků, které by ÚMČ předal inves-
torovi a projektantovi.

REKONSTRUKCE ČÁSTI KOMUNIKACE
K ROZKOŠI
Investor OMI HMP zajistil výběr dodavatele,
potřebná povolení a tak bylo možno dle před-
pokladu zahájit a následně dokončit tuto re-
lativně malou stavbu ještě v tomto roce. Ko-
laudace by měla proběhnout 17.12.2009.

PARKOVIŠTĚ U BARÁČNICKÉ RYCHTY
MČ finančně zajistila a připravila tuto stav-
bu umožňující klidnější a bezpečnější par-
kování ve středu Hrnčíř. V rekordním termí-
nu bude stavba dokončena v tomto roce.

AKCE PŘIPRAVOVANÉ

REKONSTRUKCE DALŠÍCH KOMUNIKACÍ
V HRNČÍŘÍCH
Situace popsaná v předchozím Zpravodaji
stále trvá. Za účasti investora OMI HMP se
jedná s odborem ochrany prostředí MHMP,
s majiteli pozemků kam je nutno odvést sráž-
kové vody atd., atd. Samostatně se zpraco-
vává dokumentace a připravuje realizace
části ulic V Zatáčce, Radešovská a U Školky.
S realizací se počítá příští rok.
Na zadní část komunikací Osvětová, Lipen-
ská, V Březí, Jezevčí, V Zatáčce se v sou-
časné době připravuje dokumentace pro
územní rozhodnutí, která je prvním velikým
reálným krokem pro definitivní vyřešení re-
konstrukce komunikací v Hrnčířích. Povr-
chová voda z této zadní části by měla být
odvedena do stávající vodoteče za mateř-
skou školou. I z tohoto důvodu je realizace
této části reálnější a méně komplikovaná.
První část Lipenské a Osvětové a V Záhybu
je nutné odvést přes ulici Rojickou a U Škol-
ky do „suchého“ poldru na soukromé po-
zemky. Suchý poldr je v reálu mělká jáma

VEŘEJNÉ INVESTICE
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vyplněná štěrkem a zasypaná zeminou, kte-
rá zadrží první příliv vody. Tento poldr je
svou povahou bohužel umístěn na soukro-
mých pozemcích, což je nutné před reali-
zací a všemi povoleními vyřešit majetkově.

CHODNÍK V LADECH
Zajišťuje se Územní rozhodnutí a následné
Stavební povolení. Realizace se předpoklá-
dá v příštím roce.

 Realizace je přislíbena z rozpočtu Technické
správy komunikací plánována na rok 2010.
Tato informace byla zpracována 2.12.2009.
Do doby vydání Zpravodaje je možné, že
se situace i s ohledem na možné změny kli-
matických podmínek změní. Aktuelní infor-
mace získáte na ÚMČ Praha-Šeberov, nebo
přímo u stavbyvedoucích.

Jiří Ritt,
místostarosta

Koncept nového územního plánu hl. m. Prahy

V rámci přípravy konceptu územního plá-
nu (dále ÚP) a konzultací se zpracovatelem
tohoto konceptu – útvarem rozvoje města
(dále ÚRM) byly po projednání v zastupi-
telstvu městské části (dále ZMČ) předány
2.12.2008 připomínky MČ. Po následném
zpracování konceptu ÚP bylo zjištěno, že
některé připomínky MČ zde nebyly zahrnu-
ty, respektive byly zahrnuty jen částečně.
V rámci projednávání konceptu mohou ne-
jen MČ uplatnit do 9.12.2009 své nezahr-
nuté připomínky.
Na základě výše uvedeného zastupitelé roz-
hodli o uplatnění následující (některé jsou
již zpracované i graficky, ostatní budou do-
plněny v podáních a umístěny na interneto-
vých stránkách naší MČ):
1. Ačkoliv trasování východního obchvatu
Šeberova je provedeno podél zastavěné části
Šeberova (nikoliv podél D1) s ohledem na
souběžný výhledový koridor pro MHD a do-
cházkové vzdálenosti od této trasy, a je na-
pojen na Vesteckou spojku, nepředpokládali
jsme tuto připomínku rozporovat. Na zákla-
dě reakcí občanů však požadujeme traso-
vání východního obchvatu Šeberova podél
D1 a nikoliv ve vzdálenosti cca 15 m podél
zastavěné části Šeberova a jeho napojení na
Vesteckou spojku.
2. Nesouhlasíme se zakresleným sjezdem
z D1 ve směru od Brna před sjezdem na

Opatov, jeho převedením přes dálnici a při-
vedením dopravy těsně (cca 30 m) k obytné
stávající zástavbě.
3. V lokalitě mezi Šeberovem a D1 (Tesco)
souhlasíme s variantním řešením s rozšíře-
ním centrálních zelených ploch s ohledem
na hydrogeologické poměry. V lokalitě mezi
Šeberovem a D1 (Tesco) souhlasíme s vari-
antním řešením s rozšířením centrálních
zelených ploch s ohledem na hydrogeolo-
gické poměry a přesunutím východního
obchvatu Šeberova dále od zastavěné části
Šeberova.
NESOUHLASÍME však s podmínkami uve-
denými v textové části jsou v bodě 8.1.4.
Podmínky pro územní řízení řešená v etapě
– varianty (1) Zahájení etapy musí předchá-
zet splnění následujících podmínek: VE/12
– Šeberov. Tyto podmínky jsou zavádějící,
zbytečně svazující, oddalující řešení toho-
to prostoru (např. obchvat Šeberova spolu
s křižovatkou jsou navrženy nevyhovující
hlukovým normám a omezující životní úro-
veň obyvatel Šeberova, tramvajová trasa je
vize budoucnosti apod.). Pokud by tvůrce
územního plánu měl mít stanovené podmín-
ky pro realizaci území, měly by být násle-
dující: 1. Zkapacitnění křižovatky nad MČ
Praha-Šeberov, 2. Napojení obslužných a
zásobovacích komunikací dané lokality na
Vesteckou spojku, 3. první etapou by mělo

PROJEDNÁNÍ KONCEPTU ÚP HMP 2010
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odhlučnění dálnice D1 a vybudování zele-
ných, sportovních a oddychových ploch.
4. Požadujeme vyčlenit z navrhovaného RP
v lokalitě mezi Šeberovem a Hrnčířemi
u rybníka Jordánek cca 2 ha na školství –
plocha VV, jedná se o pozemek parc. č. 564/
3 v k. ú. Šeberov, v majetku HMP.
5. požadujeme okolí fotbalového hřiště AFK
Olympia (západně a jižně od něj) změnit
ze ZN na RS s ohledem na rozšíření mož-
ností rekreačních sportovišť, jedná se o po-
zemek parc.č.1449/26 v k.ú.Šeberov, v ma-
jetku HMP.
6. požadujeme změnit plochu SM východ-
ně od Karfíkovy ulice v Hrnčířích na OB
s ohledem na okolní stávající zástavbu v OC,
jedná se o pozemky par. č. 571/261, 571/
262, 571/32, 571/267, 571/41 v k. ú. Šeberov.
7. požadujeme severně od ul. U Školky
v Hrnčířích v ploše ZL vyznačit suchý poldr
dle studie odvodnění Hrnčíř, na pozemku
parc. č. 1406/1 v k.ú.Šeberov spolu s ade-
kvátním poměrem části tohoto pozemku
v prodloužení ulice U Školky změnit z NL na
OB směrem k dětskému hřišti v ulici K Safině.
8. současnou zastavěnou plochu parc. č. 571/
190, 571/5, 571/45, 571/47, 674, 675, 676,
677, 678 a 679/2 zařadit do OB a ne do ZN.

9. Budoucí centrum Šeberov změnit navr-
hovanou funkci SM na VV a zahrnout tento
pozemek mezi Lokální centra dle čl. 2.2.2./
7/ ZČ ÚP. Jedná se o pozemky parc. č. 116/1
a parc. č. 120, vše k. ú. Šeberov.
10. Požadujeme změnit lokalitu mezi se-
verní části zástavby Šeberova a ulicí Na
Jelenách z SM /V-O,5/5/40/ na ZN a ZL, za-
členit ji do navazujícího systému celoměst-
ské zeleně a zmírnit tak dopad hlukového
a emisního zatížení této části obce, výhle-
dově ještě přitíženou další dopravní infra-
strukturou, která je zde navržena.
11. Zakreslit změny 06 a požadované změ-
ny v 07 a 08 nárokované MČ Praha-Šebe-
rov, které nebyly zapracované.
12. Odstranit technické chyby ve výkresech:
chybně zakreslena na mnoha místech sou-
časná zastavěnost, nezakreslena ČS v Hrn-
čířích, současné OB změněno na ZL.

Požadavek na zapracování připomínek však
ÚRM nemusí být akceptován, přesto poklá-
dáme za důležité jej uplatnit. Požadavky
budou zpracovány každý zvlášť na formu-
láře předepsané HMP, které jsou k dispozi-
ci na stránkách HMP a podány nejdéle do
9.12.2009 na uvedené adrese.

Mikulášská zábava s pohádkou

Ve čtvrtek 26. listopadu 2009 zorganizova-
la Městská část Praha-Šeberov ve spoluprá-
ci s Divadlem V Pytli akci pro děti, Mikuláš-
skou nadílku. Před začátkem v 17 hodin se
v překrásně zrekonstruované tělocvičně zá-
kladní školy začaly scházet natěšené děti
se svými rodiči a nedočkavě odpočítávaly
začátek. Představení začalo inscenací po-
hádky O kouzelné peci. Děti reagovaly vel-
mi spontálně a postupně se aktivně zapoji-
ly do průběhu inscenace. Spolu s herci
přehrály několik známých pohádek. V Čer-
vené karkulce se nám část dětí změnila

v hustý les, kterým musela Karkulka projít.
V další pohádce o Sněhurce jsme například
viděli partu dětských trpaslíků. Dětí se nau-
čily písničku, kterou pak vyvolávaly Miku-
láše s čertem a andělem. Po jejich dotazech
na to, zdali byly hodné, což pochopitelně
všechny byly, rozdali všem dětem dárečky.
Večer pokračoval pravou dětskou diskoté-
kou. Spokojenost a úsměvy na tvářích všech
zúčastněných dětí byla dostatečnou odmě-
nou všem, kteří se na organizaci hezkého
podvečera podíleli.

Libuše Lévová
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Místo Čas
Šeberov ulice V Ladech sobota 16.1. 8 – 16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 16.1. 8 – 16 hodin
Šeberov ulice V Ladech sobota 13.2. 8 – 16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 27.2. 8 – 16 hodin
Šeberov ulice V Ladech sobota 13.3. 8 – 16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 27.3. 8 – 16 hodin
Šeberov ulice V Ladech sobota 10.4. 8 – 16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 24.4. 8 – 16 hodin
Šeberov ulice V Ladech sobota 15.5. 8 – 16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 29.5. 8 – 16 hodin
Šeberov ulice V Ladech sobota 12.6. 8 – 16 hodin
Hrnčíře ulice Osvětová sobota 26.6. 8 – 16 hodin
Poznámka: Kontejnery se odvážejí po svém naplnění, nejpozději však v 18 hodin večer.

Z NAŠÍ ČTVRTI

Pražské služby zajistí nadstandardní svoz odpadu
v době svátků

Velkoobjemový odpad v roce 2010

Jako každý rok bude zajištěn standardní svoz
směsného i tříděného odpadu v období vá-
nočních a novoročních svátků na území hl.
m. Prahy. Program svozu bude zorganizo-
ván tak, aby nedocházelo k přeplnění ná-
dob a nevznikal nepořádek kolem nich.
„Pokud to vezmeme konkrétně, tak na Štěd-
rý den a na Silvestra bude svoz odpadu za-
jištěn dle čtvrtečních programů, pouze na P1
se normální noční odvoz přesouvá na odpo-
lední, tj. od 13.00 do 19.00 hodin. Od 25.12.
do 31.12.2009 již bude zajištěna normální
pracovní směna a odvoz směsného odpadu
bude probíhat dle příslušných svozových pro-
gramů, tedy jako v běžných všedních dnech.
Na Nový rok bude zajištěn nadstandardní
svoz odpadu z kritických míst centrální části
hlavního města, uvádí tisková mluvčí Praž-
ských služeb Miroslava Egererová a dodává:
„U tříděného odpadu budeme ve dnech
21.–31.12.2009 provádět mimořádný svoz
skla a jinak bude vše probíhat dle přísluš-
ných svozových programů.“

Svoz vánočních stromků

Volně odložené vánoční stromky u nádob
se směsným komunálním odpadem budou
odváženy při jeho pravidelném svozu od
25.12.2009 do 28.2.2010.
Prosíme občany, aby vánoční stromky od-
kládali vedle nádob na směsný komunální
odpad tak, aby nedocházelo ke snižování
kapacity objemu nádob pro ostatní odpad.
Stačí je odložit vedle nádoby či kontejneru
na směsný odpad.
Vánoční stromky nepatří na stanoviště se-
parovaného odpadu. Stromky se vyhazují
nejlépe den před odvozem komunálního
odpadu, aby nedocházelo k jejich přílišné-
mu hromadění po zbytečně dlouhou dobu.
Dovolujeme si připomenout, že pro vyho-
zené symboly Vánoc existuje i ekologické
využití. Stromky je možné seštěpkovat a
použít do kompostu.

Z materiálu Pražských služeb
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Zprávičky ze školky

Rekapitulace toho, co do velkoobjemových
kontejnerů patří.
Do velkoobjemových kontejnerů patří: ko-
berce, linolea, matrace, zdravotní a jiná
keramika, záchodové mísy, umyvadla, vše
z domácnosti co není vyjmenováno níže,
drobný stavební odpad do 1 m krychl., ni-
koliv však odpad ze stavby.

Rekapitulace toho, co do velkoobjemových
kontejnerů nepatří:
– papír, lepenky patří do modrého kontej-
neru,
– sklo patří do zeleného a bílého kontejneru,
– plasty patří do žlutého kontejneru,

– kovy patří do výkupny, kovošrotu,
– bioodpad patří do biopopelnic, nebo
kompostárny (Modletice),
– elektropřístroje, bílá technika (myčky, led-
nice, pračky) patří do sběrného dvora, nebo
zpětný odběr v prodejnách, kde bylo nakou-
peno,
– pneumatiky, povinnost odevzdávat v pro-
dejně, kde bylo zakoupeno, nebo sběrný
dvůr,
– nebezpečné odpady (akumulátory, vybi-
té baterie, staré barvy a laky atd.) patří do
sběrného dvora, vybité baterie lze odevzdat
do speciální schránky v budově městského
úřadu.

ČAS VÁNOČNÍ NADEŠEL…

Nechce se ani věřit, že už zapalujeme svíčky na adventním věnci, peče-
me vánoční cukroví, přemýšlíme, čím uděláme radost našim blízkým a
opět prožíváme předvánoční stres. A to jsme si vloni slibovali, že příští
Vánoce se nebudeme stresovat, nebudeme uklízet, nebudeme péct…
A je to tu znovu, nevíme, kde nám stojí hlava.

Ve školce je prosinec poznamenán vánoční náladou již od první-
ho týdne, neboť 1.12. ve všech třídách proběhne Mikulášská
dílna, při které si, již po čtvrté, rodiče, prarodiče, sourozenci
mohou vyrobit společně mikulášské dekorace.

2.12. jedeme na vánoční výlet s pohád-
kou na zámek Berchtold do Kunic.
3.12. k nám přijde Mikuláš se svým doprovodem.
18.12. budeme mít ve školce divadlo – vánoční pohádku Gloria
Celé čekání na Ježíška si zpříjemníme vyráběním vánočních
dekorací, zpíváním vánočních písniček, vyprávěním pohádek,
společným posezením s rodiči u stromečku ve školce.

Prožijte klidný předvánoční čas,
klidné Vánoce

a rok 2010 ať je lepší, nebo ještě lepší než ten letošní.
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A ještě vzpomínky na podzim z naší školky:
POSLEDNÍ PODZIMNÍ VÝLET

Ve čtvrtek 19. 11. jsme si
s paní učitelkou Kristi-
nou a s tetou Hankou,
naší paní uklízečkou,
udělaly malý výlet na

dětské hřiště na Chodo-
vě. Bylo hezké počasí, a

tak jsme se moc těšily. Pěk-
né podzimní sluníčko nám svítilo na cestu.
Jely jsme autobusem 177 dvě stanice už jako
velcí školáci a vystoupily jsme u Kunratic-
kého lesa. Tam už jsme se dostaly na hřiště,
kde jsme si hojně užily houpaček, proléza-
ček, točidel a došlo i na pískoviště. Vydová-
děné jsme se zastavily ještě v místní cukrár-
ně, kde jsme se občerstvily dobrým čajem,
a pak vydaly na zpáteční cestu. Byly jsme
moc hodné a opravdu jsme si to užily.
Tak nevíme, kam příště pojedeme, protože
oba výlety byly bezva.

Děti a paní učitelka Kristina, teta Hanka

PODZIMNÍ SKOTAČENÍ
V KUNRATICKÉM PARKU
13. 11. jsme byly s paní
učitelkou Kristinou a
paní ředitelkou na vý-
letě v Kunratickém
zámeckém parku.
Jely jsme autobu-
sem číslo 165. Vy-
stoupily jsme na za-
stávce Šeberák. Odtud jsme se vydaly
směrem k lesu a prošly až do parku, kde
jsme si mohly hrát mezi stromy, pozorovat
podzimní přírodu a dovádět mezi spadaným
listím.
Velice jsme si to všichni užily. Když byl čas
na oběd, odjížděly jsme zase autobusem do
Šeberova a do školky,což byl pro nás také
zážitek. Výlet jsme zakončily dobrým obě-
dem od paní kuchařky.

Děti a paní učitelka Kristina

Školní rok máme v plném proudu. V mateř-
ské školce se sešlo spoustu nových dětí.
Všechny pilně pracují na zadaných úkolech.
Plní vše velice svědomitě a s velkou sna-
hou. Učí se spoustu básniček a opakují si
písničky, které již znají. Dělají veliké po-
kroky v komunikaci s ostatními dětmi i při
kolektivních hrách.
Nesmíme opomenout také některé rodiče, kte-
ří se aktivně zapojují do sběru s panem Pope-
lou, za některé např. Birtusovi, Procházkovi
a jiní. Další rodiče zase nosí do školky čas-
těji toal. potřeby, (Domanyovi, Vitoušovi…).
Za spolupráci všem rodičům mnohokrát
děkujeme a doufáme, že děti jsou v naší MŠ
spokojené.
Také velké díky zaslouží tatínek Lamža, který
přinesl pro děti velké množství papíru na
kreslení a stále nás zásobuje.

❄   ❄   ❄

Mnohokrát bychom chtěli poděkovat tatín-
kovi Koblihovi, který zhotovil na naši bran-
ku petlici, které nám, personálu, napomá-
há při bezpečnosti všech vámi svěřených
dětí. A dědečkovi Rohlíkovi, který nám celé
toto dílo věnoval jako sponzorský dar.
Také bychom chtěli připomenout všem ob-
čanům Hrnčíř, aby nám také pomáhali sbí-
rat papír „S panem Popelou“. Ten mohou
nosit na zahradu naší MŠ v době, kdy je hlav-
ní branka otevřená, a to od 7–17 hodin, kdy
se branka zamyká. Nosit k nám mohou ja-
kýkoliv papír, jako jsou noviny, kartony, staré
knihy atd. Pomůže to hlavně dětem, které
při umístění na některém z prvních míst,
dostanou vždy něco do MŠ.

Paní uč. D. Poláková,
MŠ Hrnčíře

JAK NÁM TO JDE VE ŠKOLCE
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Základní škola V Ladech

V úterý před státním svátkem a podzimními
prázdninami absolvovali žáci celoškolní
projekt k výročí 28. října 1918.
Během úterního projektu se žáci stali učite-
li a všichni se dověděli z jakých barev a proč
byla vytvořena naše státní vlajka, jak se lev
dostal do státního znaku České republiky,
jak vznikla naše státní hymna, kdo byl T. G.
Masaryk a že 1. světová válka přispěla
k rozpadu Rakouska–Uherska a vzniku sa-
mostatné Československé republiky.
To, že jsme na závěr povedeného projekto-
vého dne vztyčili před školou vlajku za po-
slechu hymny bylo opravdu nezapomenu-
telným zážitkem.
Žáci 4. a 5. třídy položili za naši školu vě-
neček k pomníku vojínů z 1. světové války
v ulici V Ladech. Zde také proběhla zajíma-
vá diskuze nad dotazy žáků k historickým
událostem.

Rozeběhla se zajímavá forma výuky anglič-
tiny ve školní družině ve spolupráci s Eng-
lish Wonderland. Děti v pondělí a ve středu
se svojí paní vychovatelkou plní svůj pro-
gram a spolupracují s učitelem z této ang-
lické školy.
Ve stejné době byl otevřen kroužek s rodi-
lým mluvčím, pro žáky, kteří dosahují vyšší
úrovně znalostí z anglického jazyka.
Věříme, že tyto aktivity školy umožní dě-
tem bližší kontakt s tímto jazykem.

Na škole byl v letošním roce nově otevřen
výtvarný kroužek. Zde mají žáci možnost
osvojit si a vyzkoušet, pod vedením šikov-
né studentky grafické školy, nejrůznějšími
výtvarné techniky a žánry, které nemůže
škola nabízet během výuky. Doporučujme

tento kroužek všem žákům, kteří mají sklo-
ny k této formě vlastního vyjádření.
V rámci výuky k prevenci sociálně patolo-
gických jevů proběhly ve škole besedy s pří-
slušníkem Policie ČR v připraveném pořa-
du doprovázené projekcemi filmů.

Od 23.11.na škole opět probíhá pedagogic-
ká praxe studentů, PedF UK Praha, budou-
cích učitelů.

Dne 24.11. se konal v naší škole Den ote-
vřených dveří, určený hlavně zájemcům
z řad budoucích prvňáčků. Vítáni byli i ro-
diče stávajících žáků. Mohli se zúčastnit vý-
uky, prohlédnout si prostory školy a zajistit
si bližší informace o škole.

25.11. proběhl tradiční sběr papíru. Děku-
jeme všem sběračům. Výtěžek půjde na
Adopci na dálku.

Dne 4.12. proběhne v rámci školy Mikuláš-
ská nadílka, kterou si připraví žáci 5. třídy

Od 7.12. se začne uskutečňovat cyklus Se-
tkání s operou. Během šesti pondělků do
konce školního roku žáci 3., 4. a 5. třídy
absolvují s průvodcem vzdělávací program
ve Státní opeře Praha. Ukázky žánrů, záku-
lisí divadla až po shlédnutí generální zkouš-
ky na představení.

Ve čtvrtek 17.12. proběhne od 16 hodin
prodejní vánoční jarmark dětských výrob-
ků. Po něm následuje od 17 hodin Vánoční
vystoupení žáků školy. Výtěžek opět popu-
tuje za naším kamarádem do Indie na pod-
poru jeho studia.

ZE ŽIVOTA ŠKOLY ZŠ V LADECH
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Začátek školního roku s sebou přinesl pro
děti, které navštěvují školní družinu, mož-
nost společné práce v anglickém jazyce
s rodilým mluvčím. Děti si tak již třetí mě-
síc dvakrát týdně spontánně rozvíjejí své
znalosti angličtiny formou tvůrčích dílen,
her, vycházek či odpočinkových aktivit, kte-
ré absolvují nejen se svými vychovatelka-
mi, ale také s rodilým mluvčím. Společně
jsme podzimní měsíce ve školní družině vě-
novali barvám a podzimním materiálům.
Pod rukama žáků vznikla řada krásných vý-
robků, které si můžete prohlédnout ve foto
galerii na stránkách školy.

A na co se mohou děti těšit v nejbližší době?
„VÁNOČNÍ ČAS“, tak zní téma na měsíc
prosinec a věnovat jej budeme především
vánočním tradicím, ale také výrobě vánoč-
ních přání a ozdob.

Romana Janoušová

Toto byly jen některé z akcí, které oboha-
cují život naší školy. Více najdete na našich
internetových stránkách www.zsseberov.cz.

VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK
VÁM PŘEJE

PEDAGOGICKÝ SBOR A PRACOVNÍCI ŠKOLY

3.října oslavila naše Obec baráčníků 75.vý-
ročí svého trvání. Byli jsme překvapeni, ko-
lik Baráčníků se ze spřízněných obcí dosta-
vilo, protože v tento den se konalo mnoho
jiných sešlostí kam byli Baráčníci zváni.
(Mimo jiné i po mnoha letech znovuvzkří-
šená OB Roztyly.)
Podzim je období vzájemných návštěv Ba-
ráčníků. My jsme se účastnili zábav v Uhří-
něvsi, Říčanech a Svojeticích. Po dopoled-
ním setkání vzdělavatelů 17. října ve Vše-
baráčnické rychtě na Veleobci následovala
odpoledne pěkná zábava Malostranských.
7.11. jsme vzpomněli tamtéž 60. výročí za-
ložení XXIV. župy.
Jako první uspořádali svoje výročí, valné a
tentokráte i volební zasedání Baráčníci ze
Říčan, členové naší II.župy. Naše výroční
sedění bude až 16. ledna 2010 v atelieru
Baráčnické rychty. Krásný zážitek jsme měli
28.listopadu, kdy bylo ve Všebaráčnické
rychtě na Malé Straně svěcení tří praporů.
Všichni v krojích, mladý pan vikář přijel ze

Hrnčířští baráčníci

Svaté Hory. Koláčky od pana Pruse všem
moc chutnaly.
Velmi pěkná byla výstava obrazů našeho
člena, souseda Kulhavého. Při vernisáži bylo
plno nejen nahoře, ale i na schodišti až
k východu. Byli jsme také poctěni pozvá-
ním na oslavu narozenin naší členky paní
starostky, tetičky Venturové, kdy jsme se při
moderní hudbě a bohatém pohoštění dobře
pobavili.
Jinak se scházíme vždy druhou středu
v měsíci v 18 hodin v naší spolkové míst-
nosti na Rychtě, kam mezi nás srdečně zve-
me všechny starší a osamělé a myslím, že
nebudou litovat.
V roce 2010 bude 16.4. po mnoha letech
uspořádán Všebaráčnický ples na Žofíně.
Budeme se těšit, že nás i v tomto podpoříte
a přijdete mezi nás.

Dáno na Rychtě 1. prosince L.P.2009
Jiřina Pospíšilová,

rychtářka Obce baráčníků Hrnčíře

BOHATÝ SPOLEČENSKÝ PODZIM BARÁČNÍKŮ

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY
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Rodinné centrum Baráček

Podzimně-zimní dny v Rodinném centru
Baráček v Hrnčířích byly naplněny mnoha
událostmi, které připravoval tým baráčkov-
ských aktivních maminek nejen pro děti, ale
i pro dospělé.
Kromě pravidelných čtvrtečních dílniček,
při nichž si děti vyrobily třeba mašinku To-
máše, listového skřítka nebo leporelo, byl
v Baráčku první listopadový podvečer ve
znamení strašidel. Konala se zde Strašidel-
ná neděle plná dobrodružství. Jedenáct od-
vážných dětí, které měly chuť se trochu bát,
si nejdříve vyrobilo originální barevné lam-
pióny a látkové strašidýlko. Pak děti musely
projít stezku odvahy po Baráčku a získat
čarovnou pečeť, která jim spolu s vyrobe-
ným strašidýlkem pomohla přemoci zlá
kouzla čarodějnice. Ta jim pak musela da-
rovat světýlko do lampiónu. Se svítícími lam-
pióny se děti vydaly na večerní výpravu po
Hrnčířích až k rozzářené strašidelné dýni.
Tam na ně čekal poslední čarodějný vzkaz,
který jim prozradil, kudy vede cesta zpět do
Baráčku ke sladké závěrečné odměně. Ne-
dělní podvečer se i díky příznivému počasí
vskutku vyvedl, což potvrdily nejen spoko-
jené úsměvy na dětských tvářích, ale i po-
chvalné ohlasy a emaily přítomných rodičů.
Na podzim probíhal v Baráčku také cyklus
přednášek o vztazích, psychosomatice a
zdraví, které vedla Ing. Mgr. Kamila Pazder-
níková a kde se každý měsíc účastníci do-
věděli více o nečekaných souvislostech mezi
dětstvím a dospělostí, zdravím a psychikou
nebo o kořenech rodinných konfliktů. Kaž-
dý měsíc přicházela do Baráčku také psy-
choterapeutka Mgr. Zuzana Těšínská, jejíž
přednášky byly zaměřeny na rozvoj osob-
nosti, duševní zdraví, psychosomatiku, part-
nerské a rodinné vztahy.

Pro dospělé bylo v polovině října v Baráčku
zahájeno také večerní Tvoření pro radost.
Úvodním výtvorem se pod vedením zkuše-
né floristky Michaely Křížové stal podzimní
věnec z přírodních materiálů. Spolu se šesti
ženami si přišel své dovednosti vyzkoušet i
jeden muž. Dospělí tvořitelé si nejprve při-
pevnili na základní konstrukci barevné pod-
zimní listí. Poté zapojili vlastní fantazii a
věnec dozdobili dalšími přírodními krása-
mi nebo jejich věrnými napodobeninami.
V listopadu jsme na podzimní věnec navá-
zali výrobou věnce adventního a v prosinci
vytvořením originálních dekorací na vánoční
stůl.
Předvánoční čas byl v Baráčku vyplněn již
tradičními besídkami. Ve čtvrtek 3. prosin-
ce 2009 naděloval Mikuláš s čertem a an-
dělem a třetí prosincový pátek se slavily
vánoce. Děti si zasoutěžily, vyrobily si vá-
noční překvapení a shlédly vánoční diva-
delní představení. Nakonec přišel do Baráč-
ku i Ježíšek s dárky!
S příchodem nového roku začínáme plánovat
také nový rozvrh a náplň zájmových kroužků
na další pololetí. Proto nezapomeňte sledo-
vat naše webové stránky www.rcbaracek.cz,
kde naleznete více informací. Moc rádi uví-
táme i Vaše nápady a podněty.
Čtvrtky odpoledne budou nadále vyhraze-
ny dílničkám pro děti. Také naše loutkové
Divadélko pejska Modrýska připravuje na
leden další představení – pohádku O perní-
kové chaloupce.
Nadále nebudeme zapomínat ani na „do-
spěláky“! Večerní přednášky i Tvoření pro
radost budou i v roce 2010 pokračovat.
V lednu se můžete zúčastnit těchto konkrét-
ních akcí:

PODZIMNÍ UDÁLOSTI V BARÁČKU
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NÁMOŘNICKÝ TALÍŘ – dílnička
7.1. 16:15
Pomocí papíru, skládaných lodiček, barev
a krepového papíru si vyrobíme námořnic-
kou ozdobu do Vašich pokojíčků.
Lektorka: Olga
Vstupné: 50 Kč vč. vstupu do herny
Registrace: info@rcbaracek.cz, 777 352 520

❄   ❄   ❄

POWERJÓGA S HLÍDÁNÍM DĚTÍ
– NAUČTE SE CVIČIT DOMA
13.1. 9:30
Jednorázová lekce powerjógy, při které se
naučíte krátkou sestavu vhodnou pro kaž-
dodenní domácí cvičení.
Lektorka: Daniela
Vstupné: 90 Kč
Registrace: info@rcbaracek.cz, 777 352 520

❄   ❄   ❄

DO ŠKOLY/ŠKOLKY PRAVOU NOHOU –
přednáška
13.1. 20:00
Přednáška o tom, jak správně připravit Vaše
děti na vstup do školy nebo do školky. Ak-
tuální téma, neboť v únoru začnou probíhat
zápisy. Přijďte se poradit, zda je Vaše dítě
na školku/školu již zralé.
Lektorka: Mgr. Zuzana Těšínská
Vstupné: 100 Kč
Registrace: info@rcbaracek.cz, 777 352 520

❄   ❄   ❄

CUKROVÝ HRAD – dílnička
14.1. 16:15
Z kostek cukru a „bílkové malty“ si postaví-
me cukrový hrad, který nám po zapálení
svíčky vytvoří doma báječnou zimní atmo-
sféru.
Lektorka: Jarmila
Vstupné: 50 Kč vč. vstupu do herny
Registrace: info@rcbaracek.cz, 777 352 520

❄   ❄   ❄

O PERNÍKOVÉ CHALOUPCE
– loutkové divadlo
21.1. 16:30
Další klasická pohádka O perníkové cha-
loupce, kterou vašim dětem zahrají aktivní
maminky z baráčkovského Divadélka pejs-
ka Modrýska.
Vstupné: 50 Kč vč. vstupu do herny
Rezervace: jarmila@rcbaracek.cz, 777 352 520

❄   ❄   ❄

SNĚHOVÁ VLOČKA – dílnička
28.1. 16:15
Přijďte si vyrobit papírovou sněhovou vloč-
ku, kterou pak můžete doma ozdobit květi-
náče.
Lektorka: Daniela
Vstupné: 50 Kč vč. vstupu do herny
Registrace: info@rcbaracek.cz, 777 352 520

Na závěr bych Vám jménem všech aktivních
maminek, které se o provoz Baráčku stara-
jí, chtěla popřát vánoční svátky plné radost-
ných okamžiků a v novém roce hlavně zdra-
ví. Udělá nám velkou radost, pokud i nadále
budete všichni, velcí i malí, náš Baráček
navštěvovat.

RODINNÉ CENTRUM BARÁČEK, O. S.
Adresa: Baráčnická rychta

K Šeberovu 805,
Praha-Šeberov (Hrnčíře)

Internet: www.rcbaracek.cz
E-mail: info@rcbaracek.cz
Mobil: 777 352 520

SPOLKY, KULTURA, CÍRKVE

Důležité upozornění:
Změna telefonického kontaktu

na RC Baráček
Mobil: 777 352 520

Za Rodinné centrum Baráček

Olga Zimmermannová
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Když jsem jednou navštívil Kryštofovo Údo-
lí, překrásné místo nedaleko Ještědu, tak
uprostřed této obce byl zajímavý Betlém.
Vlastně to nebyl jen Betlém ale triptich. Pro-
střední scéna ukazovala onu známou udá-
lost narození Ježíše Krista, ale byl tam i ob-
raz vraždění betlémských neviňátek a také
znázornění útěku Svaté rodiny do Egypta.
Jakoby tyto jednotlivé části dávaly pochopit
hlubší obsah Vánoc.
Jistěže nás dojímá roztomilý Ježíšek v jeslič-
kách, radujeme se, když o Vánocích se lidé
k sobě chovají lépe a jsou štědřejší (a často
nejen ke svým nejbližším), ale přesto v nás
hlodá přesvědčení, že život je o něčem ji-
ném. Kolik jen jsme slyšeli za uplynulý rok
zpráv o nejrůznějším násilí, krizi, zlu, nespra-
vedlnostech, nemocech. Ba dokonce kolik
my sami jsme prožili těžkostí, nepochopení,
smutku a každá radost i úspěch se často zdají
tak těžce vydřené. Jakoby nám tyto skuteč-
nosti připomínaly pravou tvář drsné reality,
která je na hony vzdálená od idylky Vánoc.
A konec konců i ta Vánoční pohoda je těžce
vydřená úklidy, vařením, nakupováním, …
Snad se nám zdá, že scéna, kdy král Hero-
des Veliký dal povraždit betlémské chlapce
do stáří dvou let, aby ho nikdo nemohl ohro-
zit na jeho trůnu, je tou pravou tváří Vánoc.
To je něco, co odpovídá dravosti naší doby.

To je konečně něco ze života. Avšak ouha,
tento výjev se nenachází na pravé ale na levé
straně zmiňovaného triptichu. Na pravé stra-
ně je jiná událost: Svatá rodina utíká do Egyp-
ta. Josef dostal ve snu pokyn, aby uprchl
z Betléma, a tak vzal Marii a Ježíše a jdou,
aby se zachránili před krutým Herodem.
Takže se nám tu jako pravá tvář Vánoc uka-
zuje něco jiného: Bůh, který se stará. Bůh,
který člověka neopouští v nebezpečích. Bůh,
který se nebojí bolesti a utrpení. Ne, ani já
nevím jednoznačnou a stoprocentní odpo-
věď na problém utrpení ve světě, ale jedno
vím zcela jistě: Člověk není se svými starost-
mi sám. Bůh vstoupil v Ježíši Kristu tím nej-
radikálnějším způsobem do lidských dějin.
Bůh nás má rád a jde do toho s námi. On je
Bohem s námi – Immanuel. Jak říká prorok
Izaiáš: „Hle, panna počne a porodí syna a
dá mu jméno Immanuel, to je S námi Bůh.“
To je to nejkrásnější a nejpravdivější posel-
ství Vánoc.
S radostí vám tedy přeji, jménem svým i jmé-
nem P. Stanislava Hrácha, nejen krásné, ra-
dostné a veselé Vánoce, ale především svát-
ky prozářené štěstím a nadějí, že je tu stále
někdo, kdo nás má moc a moc rád. Kéž vás
toto štěstí provází i po celý rok 2010.

P. Jaroslav Krajl, farář

PŘEHLED MIMOŘÁDNÝCH BOHOSLUŽEB NA KONCI PROSINCE

Den Datum Hodina Poznámka
Neděle 20. prosince 2009 11:00 adventní
Čtvrtek 24. prosince 2009 24:00
Pátek 25. prosince 2009 11:00
Sobota 26. prosince 2009 11:00
Neděle 27. prosince 2009 11:00 s obnovou manželského slibu
Pátek 1. ledna 2010 11:00
Neděle 3. ledna 2010 11:00

JAKÁ JE PRAVÁ TVÁŘ VÁNOC?
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Sbor Církve bratrské v Šeberově

SBOR CÍRKVE BRATRSKÉ PRAHA-ŠEBEROV
Kazatel: Robert Hart
Mobil: 737 858 268
Kazatel: Matěj Hájek
Mobil: 777 806 755
Adresa: V Ladech 10, 149 00 Praha-Šeberov
Internet: www.cb.cz/praha4

Pravidelné bohoslužby se konají v neděli od
11 hodin. Kostel svatého Prokopa v Hrnčířích
spadá pod Římskokatolickou farnost u kostela
svatého Jakuba Staršího Praha- Kunratice.
V neděli 10. ledna při mši sv. v 11 hod. pro-
běhne tříkrálová sbírka a možná také potkáte
koledníky někde cestou nebo k vám přímo
zavítají.
Setkání předškolních dětí s rodiči se začne
konat každou 2. a 4. neděli v měsíci od 17
hod. na faře v Kunraticích. První setkání je 10.
ledna 2010.
Setkání katolických křesťanů z Hrnčíř a okolí
probíhá každou 3. neděli v měsíci od 17 hod.
v objektu
Pravidelné bohoslužby se konají v neděli od
11 hodin. Kostel svatého Prokopa v Hrnčířích

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
u kostela svatého Jakuba Staršího Praha-Kunratice
III. pražský vikariát
Farní vikář: P. Stanislav Hrách
Farář: P. Jaroslav Krajl
Adresa: Kostelní náměstí 16,

148 00 Praha-Kunratice
Telefony: 244 910 469, 244 910 358
Fax: 244 912 713
E-mail: nazaret@volny.cz
Internet (Arcibiskupství pražské):  www.apha.cz

spadá pod Římskokatolickou farnost u kostela
svatého Jakuba Staršího Praha-Kunratice.

P. Jaroslav Krajl,
Farář

SPOLKY, KULTURA, CÍRKVE

ČAS RADOSTI NASTAL
Čas radosti nastal. Vstoupili jsme do období
adventu a vánočních svátků, které je odedáv-
na křesťany vnímáno a prožíváno jako období
vděčnosti a radosti, ale také ztišení, usebrání
a zamyšlení nad vlastním životem. Čas rados-
ti z toho a vděčnosti za to, že Bůh narozením
Spasitele splnil své dávné sliby. Do tmy a opuš-
těnosti našeho světa zazářilo světlo. Bůh se
stal člověkem a jako jeden z nás vstoupil do
naší všední reality. Sklonil se k nám, ponížil
se. Krásně to vyjádřil církevní otec Augustin:
„Bůh podal ležícímu člověku ruku. My jsme
padli, on k nám sestoupil; my jsme leželi, a
on se k nám sehnul.“
Ano, advent a Vánoce nám připomínají, že
v narozeném Kristu k nám lidem a pro nás při-
šel Bůh. Přiblížil se k nám, aby byl s námi.
Ten, kterému patří vše, se pro nás stal chu-
dým. Ten, který vládne celému vesmíru, se stal
poníženým služebníkem všech. I když my jsme
se od něj odvrátili a bloudíme na svých vlast-
ních cestách, On ze své lásky k nám nám vy-
šel vstříc. Zabloudili jsme ve své vlastní tmě,
ale On přišel, aby nás vysvobodil a daroval
nám odpuštění. To světlo ve tmě svítí, říká apo-
štol Jan v evangeliu, a tma ho nepřemohla.

Svítí ve tmě a zve nás do své lásky a radosti,
k nimž nám Ježíš otevřel dveře.
I letošní advent a Vánoce nás zvou, abychom
se s Boží pomocí zastavili a v tichosti srdce
zaslechli ono laskavé, ale naléhavé Boží po-
zvání. Pozvání k radosti, kterou nám náš Stvo-
řitel nabízí ve svém Synu. K radosti vánoční,
která ale – pokud ji přijmeme věřícím srdcem
– může zůstat stejně živá, hluboká a čerstvá i
tehdy, až Vánoce skončí a my se opět vrátíme
do každodenního koloběhu, shonu a nároč-
ných povinností. Kéž nám právě tato radost
zní a svítí na cestu i do všech našich životních
zákrutů a třeba i slepých uliček. Kéž nás z nich
vyvádí svou tichou mocí, mocí v Betlémě na-
rozeného Spasitele, Mesiáše a Krále.

Robert Hart,
kazatel Církve bratrské v Šeberově
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ŽIJEME V PRAZE

Týden před adventem 2009 začala pro mo-
toristickou obec vcelku nečekaně rozhodu-
jící fáze výstavby doposud největší dálniční
křižovatky v ČR. Zhruba deset kilometrů od
hranic Prahy došlo k poměrně tvrdému
omezení provozu na D1.
Stavba dálniční křižovatky počítá s tím, že
část déjedničky bude nahrazena přemostě-
ním nad trasou Pražského okruhu, který
v inkriminovaných místech povede pod dál-
nicí na Brno. Plán počítá s tím, že nové mos-
ty budou hotovy ve chvíli, kdy bude zpro-
vozněn i Pražský okruh. Stát by se tak podle
původních plánů mělo už na jaře příštího
roku, nicméně motoristé na vytouženou do-
pravní stavbu vyjedou až v létě.
První tři týdny testovali řidiči omezení smě-
rem na Prahu. Na desátém kilometru, po-
blíž obce Modletice, je dopravní značky
navedly na 800 metrů dlouhou objízdnou
trasu a poté se po kolektorovém pásu mimo

Dálniční špunt u Prahy

současnou dálnici vydala i auta směrem na
Brno.
Objízdné trasy sice zachovávají tři jízdní
pruhy, potíž je v sice postupném, ale razant-
ním snižování rychlosti. Řidiči vozů zde
musí šlápnout na brzdu, aby se ze 130 kilo-
metrů v hodině dostali na osmdesátku a
v nejprudší zatáčce až na padesátku. Zku-
šenosti dopravních expertů hovoří o tom, že
právě tato prudká změna rychlosti se může
stát důvodem vznikajících kolon.
Nicméně jakkoliv je současné omezení pro-
vozu nepříjemné, výhledově právě tato stav-
ba jak Praze, tak obcím na jejím jižním okra-
ji hodně pomůže. Na dokončení a hlavně
zprovoznění Pražského okruhu se těší jak
uživatelé Barrandovského mostu, tak i oby-
vatelé vesnic u Prahy, zatížených neúměr-
nou záplavou aut, hledajících možné ob-
jízdné trasy.
Z materiálu Magistrátu hlavního města Prahy

Praha svěřila městské části pozemky na výstavbu
Vodního světa

Jeden z nejdůležitějších kroků k výstavbě Vodního světa v Praze 11 nastal při listopadovém
jednání Zastupitelstva hlavního města Prahy.
To souhlasilo se svěřením 4,759 hektaru pozemků v katastrálním území Praha-Chodov
z vlastnictví hlavního města Prahy městské části Praha 11.
Obecně závazná vyhláška, kterou zastupitelstvo rozhodlo, nabývá účinnosti 1. ledna 2010.

Vánoční prázdniny v klubu Beroun

VE DNECH 28.12.2009 – 29.12.2009 OD 11:00 DO 16:00
PRO VŠECHNY VOLNĚ PŘÍCHOZÍ DĚTI A MLÁDEŽ, ZDARMA.
Klub Beroun – Domu dětí a mládeže Jižní Město nabízí dětem možnost přijít si zahrát
stolní hry, kulečník, air hokej, …
Program není organizován, každý si může zahrát, to co si vybere a lektor návštěvníkům
vysvětlí pravidla hry. Akce je finančně podporovaná Hlavním městem Prahou.

Libuše Lévová
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AUTOBUSY

JARNÍ PRÁZDNINY NA HORÁCH
28.2.–6.3. a 6.3.–12.3.2010

Jazyková škola Perfect
pořádá již tradičně po-
byt v Krkonoších (Ján-
ské Lázně) pro děti ve
věku 6–16 let s výukou
lyžování/ snowboardu.
Tento pobyt je určen i

dětem, které nenavštěvují naši školu, ale chtějí
si dobře zalyžovat nebo se lyžovat naučit či zdo-
konalit. Ubytování je ve dvou až čtyřlůžkových
pokojích hotelu Astoria, stravování 3× denně, do-
prava naším autobusem z Prahy. Lyžujeme na
Černé hoře, která nabízí bez-
konkurenční lyžování v jednom
z nejmodernějších středisek
v ČR – vhodné pro naprosté za-
čátečníky i velmi zdatné lyžaře
a snowboardisty. Kromě lyžo-
vání nabízíme možnost volby
ze dvou programů – výuka an-
gličtiny nebo zájmové kroužky
(sport, tanec, aerobik, ruční prá-
ce, sebeobrana, …). Všechny
aktivity vedou naši zkušení uči-
telé, kteří se táborů a škol v pří-
rodě zúčastňují pravidelně.
All inclusive: 3690Kč

Vánoční svátky se nezadržitelně blíží, proto
přinášíme stručnou informaci, jak bude orga-
nizován provoz Pražské integrované dopravy
během letošních Vánoc a Silvestra.

23.12.2009
Provoz dle jízdních řádů pro pracovní den
s tím, že v provozu nebude linka 143 ani školní
linky a školní spoje.

Jazyková škola Perfect

Vánoční a novoroční provoz PID 2009

LETNÍ TÁBORY U MOŘE
2.7.–11.7. a 9.7.–18.7.2010

V roce 2010 pořá-
dáme již 11. sezó-
nu pro děti ve věku
7–18 let jazykové
tábory v Itálii s po-
bytem u moře. I tyto
pobyty jsou určeny všem dětem, tedy i dětem
nenavštěvujícím naši školu. Ubytování je zajiš-
těno v moderních bungalovech v kempu Tre
Moschetieri, jedná se o luxusní čtyřhvězdičkový
kemp nedaleko Raveny, přímo u nádherné písči-
té pláže. Výuka angličtiny probíhá cca 3 vyuč.

hodiny denně po skupinách
(1 oddíl = cca 10 dětí), nejvyš-
ší pokročilosti vedou zkušení
rodilí mluvčí. Kromě angličtiny
je pro děti připraven bohatý
program s pobytem na pláži,
opalování, beach volejbal, bas-
ketbal, fotbal, tenis, aerobik,
aqua-aerobik, výlety. Doprava
lux. autobusem z Prahy a zpět.
Pro rodiče aktualizujeme na
našich www stránkách informa-
ce a fotografie z táborů po kaž-
dém uplynulém dni.
All inclusive: 8590 Kč

Jazyková škola pro dospělé i pro děti. Pro mnoho rodičů školních dětí začíná v době prázdnin
dilema, kam je umístit. V našem článku můžete najít inspiraci na jejich strávení.
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ZDRAVÍ

Štědrý den 24.12.2009
Provoz dle sobotních jízdních řádů cca do
18:30. Poté bude ukončen provoz denních li-
nek tramvají a autobusů a bude nahrazen noč-
ními linkami. Provoz metra bude ukončen cca
o půlnoci, od 19:00 bude na všech linkách
metra prodloužen interval na 15 minut. Den-
ní tramvajové linky 7, 11, 19 a noční linky 57
a 58 budou provozovány ve dvouvozových
soupravách, noční linky 504 a 510 budou pro-
vozovány v kloubových vozech. Vybrané pří-
městské autobusové linky pojedou podle
zvláštních jízdních řádů. Provoz lanové dráhy
na Petřín bude ukončen v 19:00.

25.12.2009 – 27.12.2009
Provoz dle nedělních jízdních řádů. Linka 143
není v provozu.

28.12.2009 – 30.12.2009
Provoz dle jízdních řádů pro pracovní den – prázd-
niny (omezení zejména v přepravních špičkách
cca o 10–15 %, v provozu nebudou školní linky
a školní spoje a také linky 143, 182, 343, 465).

Otužování posiluje imunitní systém a zvyšuje
toleranci těla ke klimatickým výkyvům zevní-
ho prostředí, což je velmi důležité v tomto
období plném chřipkových onemocnění. Sa-
mozřejmě ho nezačneme skokem mezi ledo-
vé kry, začínáme postupně podle následující-
ho programu.

Otužování vzduchem
Otužování vzduchem je každému snadno
dostupné. Například stačí spát při otevřeném
okně, nebo je vhodné ranní cvičení na čers-
tvém vzduchu, nebo aspoň při otevřeném
okně. „Vzduchová lázeň“, jak se této metodě
říká, je vlastně jakýkoliv pohyb na vzduchu,
ale v oblečení, které vzduchu umožní přístup
k tělu.

Otužování vodou
Studená voda odvádí z těla mnohem více tep-
la než studený vzduch. Proto je otužování

Silvestr 31.12.2009
Provoz dle jízdních řádů pro pracovní den –
prázdniny (omezení zejména v přepravních
špičkách cca o 10–15%, v provozu nebudou
školní linky a školní spoje a také linky 143,
182, 343, 465). Denní provoz tramvají a
autobusů bude ukončen cca ve 21:30 a na-
hrazen posílenými nočními linkami. Noční
tramvajové i autobusové linky pojedou v po-
lovičním intervalu, všechny noční tramvajové
linky budou provozovány ve dvouvozových
soupravách, na linky 504 a 510 budou nasa-
zeny kloubové autobusy. Provoz metra je pro-
dloužen cca do 1:30 v intervalu 10 minut. Pro-
voz lanové dráhy na Petřín bude ukončen ve
20:00.

1.1.2010
Provoz dle nedělních jízdních řádů. Linka 143
není v provozu.

Výňatek z Informačního zpravodaje PID

Libuše lévová

Začněme se otužovat
vodou účelnější. Aby tato metoda nebyla pro
nováčky příliš drastická, začínáme pozvolna
omýváním těla studenou vodou. Dalším kro-
kem je studená sprcha. Doba sprchování je
okolo tří minut. Až si tělo na studenou vodu
zvykne, můžeme si troufnout vstoupit do stu-
dené řeky. Koupání ve vodě, jejíž teploty je
pod 15 stupni Celsia, by nemělo trvat déle než
dvacet minut.

Sportovní otužování
Nejvyšší dosažitelnou metou je sportovní otu-
žování, neboli zimní plavání. Sportovec plave
ve vodě, jejíž teplota je pod deseti stupni Cel-
sia, a to za každého počasí. Zimní plavání je
skvělým doplňkem pro jiné sportovní disciplíny.
Nejdůležitější je vytrvat, pak se příznivé účin-
ky dostaví již po třech či čtyřech týdnech.

S využitím odborných pramenů
Libuše Lévová
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KONTAKTY

Důležité kontakty

Jednotné číslo tísňového volání
Tel.: 112

Městská policie – Tel.: 156
Okrsková služebna Šeberov,
K Hrnčířům 34, Praha 4
Tel.: 244 910 682, 244 913 314

Okrskáři: Petr Floss – mobil 607 739 191
a Antonín Šťastný – mobil 605 500 317
Úřední hodiny: ST 15–18 hod.
www.mppraha.cz

Policie ČR – Tel.: 158
Místní oddělení Jižní Město II,
Hráského 2231, Praha 4
Tel.: 974 854 710, 271 914 880
Fax: 974 854 719
www.mvcr.cz/policie

Hasiči – Tel.: 150
Hasičská stanice,
Květnového vítězství 2023,
Praha 4
Tel.: 950 854 097
www.hzspraha.cz

Zdravotnická záchranná služba
Tel.: 155
Lékárna Šeberov
K Hrnčířům 236, 149 00  Praha 4
Tel.: 244 910 692

Lékárna s nepřetržitým provozem
Areál Fakultní Thomayerovy nemocnice,
Vídeňská 800, Praha 4,
tel.: 261 084 019

Praktická lékařka Šeberov
– MUDr. Zuzana Škodová
K Hrnčířům 263,
149 00  Praha 4
Tel.: 244 910 673,
z.skodova@seznam.cz
Ordinační hodiny: PO, ST, PÁ 8–13,

ÚT, ČT 13–18

Praktická lékařka Hrnčíře
– MUDr. Kateřina Kolková
Osvětová 887, Praha 4,
tel.: 244 913 995,
www.kolkova.cz,
katerina@kolkova.cz
Ordinační hodiny:
PO, PÁ 8–13; ST 7–12; ÚT, ČT 14–18
ÚT, ČT 18–19 pro objednané

Alergologie pro děti a dospělé
MUDr. Helena Vobořilová
K Hrnčířům 263 (zdravotní stř. v Šeberově)
Tel.: 272 916 975, 777 140 054
Ordinační hodiny: PO 14–18 (tlf. objednání)

Zubní lékařská služba první pomoci pro
dospělé – PRAGOMEDIKA
Fakultní Thomayerova nemocnice s poliklinikou
Vídeňská 800, Praha 4 -Krč, pavilon B1
Tel.: 261 083 546
Ordinační hodiny: PO–PÁ 17.30–22,30

SO, NE a svátky 7.30–22,30

Veterinární ordinace – MVDr. Zdeněk Pospíchal
K Hrnčířům 34, Praha 4 – vedle služebny
městské policie, tel.: 244 910 776
Ordinační hodiny: Po–Pá 9–18
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KONTAKTY

Úřad Městské části Praha-Šeberov
K Hrnčířům 160, 149 00  Praha 4
Tel./fax: 244 911 713, 244 912 801
www.seberov.cz, seberov@zris.mepnet.cz
Podatelna s ověřeným elektronickým
podpisem: e-podatelna@seberov.cz
Úřední hodiny:  PO, ST 8–12, 13–17,30
ostatní dny po telefonické dohodě

Úřad Městské části Praha 11
Ocelíkova 672, 149 41  Praha 4
Tel.: 267 902 111, fax: 267 902 286
www.praha11.cz,
podatelna@p11.mepnet.cz
Úř. hod.: PO, ST 8,00–17,30, ÚT 8,00–11,30

Magistrát hl. m. Prahy
Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
Škodův palác, Jungmannova ul., Praha 1
Tel.: 236001111
www.praha-město.cz,
posta@cityofprague.cz
Úřední hodiny: PO 12–17, ST 8–18,
ostatní dny po telefonické dohodě

Finanční úřad pro Prahu-Jižní Město
Opatovská 964/18, 149 00  Praha-Háje
Tel.: 225 289 111, fax: 225 289 398
podatelna@pjm.pm.ds.mfcr.cz

ÚP PSSZ pro Prahu 4- Jižní Město
Holušická 2221/3, 148 00 Praha 4
Tel.: 271 076 111, fax: 272919039
podatelnaP23@cssz.cz

Katastrální úřad pro hl. m. Prahu
Pod Sídlištěm 9/1800, 182 14 Praha 8
Tel.: 284 041 111, fax: 284 042 022
www.cuzk.cz, kp.praha@cuzk.cz

Základní škola Šeberov
V Ladech 6, 149 00 Praha 4,
tel.: 244 911 792
www.zsseberov.cz, strestik@zsseberov.cz

Mateřská škola
Šeberov – Na Příčné mezi 186,
149 00 Praha 4
Tel.: 244 912 558
Hrnčíře – U Školky 655, 149 00 Praha 4
Tel.: 244 913 285
msseberov@seznam.cz

Infokanál TV – Mgr. Květa Vitvarová
Tel.: 602 201 112, nadace@barok.cz

Hlášení poruch kabelové televize
v Šeberově a Hrnčířích
www.a1m.cz,
tel.: 800 880 920, 246 089 200

Hlášení poruch internetu v Šeberově
a Hrnčířích
Tel.: 296 826 051, pechova@pha.netel.cz

Hlášení poruch podtlakové kanalizace
v Hrnčířích
Denně: 7–19 hod. – 602 667 215

19–7 hod. – 840 111 112
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